
第11回かながわ乳がん市民フォーラム 
事前アンケート結果 
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このアンケートは5月下旬～7月23日までに 

ご回答いただいた、総勢約200名の方々からの
ご意見をまとめたものです。 



 
 Q1. 乳がんは早期発見・早期治療が何より重要なので、再発も 
   早く見つけないと治る確率が低くなってしまう。」という     
   情報について、あなたはどう思いますか。 
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 Q1. 上記のように思った理由は？（主な情報源） 
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0人 20人 40人 60人 80人 100人 120人 

よく分からない 4% 

全く間違いだと思う 6% 

必ずしもそうは思わない 

42% 

当然そう思う 48% 

主治医 家族・知人 講演会 

インターネット テレビ 本 

なんとなく 覚えていない その他 
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 Q2. 「どんながんにも必ず原因があるので、その原因を取り 
   除かなければ、がんは治らない。」という考えについて、 
   あなたはどう思いますか。 
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 Q2. 上記のように思った理由は？ （主な情報源） 
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0人 20人 40人 60人 80人 100人 120人 140人 160人 

よく分からない 15% 

全く間違いだと思う 13% 

必ずしもそうは思わない 65% 

当然そう思う 7% 

主治医 家族・知人 講演会 

インターネット テレビ 本 

なんとなく 覚えていない その他 
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Q3.「乳がんは生活習慣病の一つであり、がんになった原因は自分の 
  生活そのものにある。だから生活改善をしなければがんは治らな 
  い。」という情報について、あなたはどう思いますか。 
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 Q3.上記のように思った理由は？ （主な情報源） 
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0人 20人 40人 60人 80人 100人 120人 140人 160人 

よく分からない 8% 

全く間違いだと思う 16% 

必ずしもそうは思わない 66% 

当然そう思う 10% 

主治医 家族・知人 講演会 

インターネット テレビ 本 

なんとなく 覚えていない その他 
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Q4.「ホルモン療法は化学療法（抗がん剤）よりも効果が低い。」 
   という情報について、あなたはどう思いますか。 
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0人 20人 40人 60人 80人 100人 120人 

よく分からない 17% 

全く間違いだと思う 28% 

必ずしもそうは思わない 53% 

当然そう思う 2% 

主治医 家族・知人 講演会 

インターネット テレビ 本 

なんとなく 覚えていない その他 

 Q4.上記のように思った理由は？ （主な情報源） 
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Q5.「がん治療の薬剤（抗がん剤、ホルモン療法剤）は、効き目が強い薬ほど  
  副作用が強いので、副作用がまったくない場合は薬が効いていない可能性 
  が高い。」という情報について、あなたはどう思いますか。 
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0人 20人 40人 60人 80人 100人 120人 

よく分からない 10% 

全く間違いだと思う 40% 

必ずしもそうは思わない 48% 

当然そう思う 2% 

主治医 講演会 家族・知人 

インターネット テレビ 本 

なんとなく 覚えていない その他 

 Q5.上記のように思った理由は？ （主な情報源） 
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Q6.「大学病院は先進的な治療を行っていて、地域の総合病院 
  よりも優秀な医師が集まっている。」という情報について、  
  あなたはどう思いますか。 
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0人 20人 40人 60人 80人 100人 120人 140人 160人 

よく分からない 6% 

全く間違いだと思う 13% 

必ずしもそうは思わない 71% 

当然そう思う 10% 

主治医 講演会 家族・知人 

インターネット テレビ 本 

なんとなく 覚えていない その他 

 Q6.上記のように思った理由は？ （主な情報源） 

14 



Q7.「いわゆる“先進医療”は“標準治療”と言われているものより  
  優れている。」という情報について、 
  あなたはどう思いますか。 
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0人 20人 40人 60人 80人 100人 120人 140人 

よく分からない 17% 

全く間違いだと思う 7% 

必ずしもそうは思わない 57% 

当然そう思う 19% 

主治医 講演会 家族・知人 

インターネット テレビ 本 

なんとなく 覚えていない その他 

 Q8.上記のように思った理由は？ （主な情報源） 
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Q8.「医師国家試験は、多くの病気や治療に精通しないと合格しないので、 
  医師は誰でも、専門外の病気についても知っているし、治療もできる。」 
  という情報について、あなたはどう思いますか。 
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0人 20人 40人 60人 80人 100人 120人 

よく分からない 3% 

全く間違いだと思う 44% 

必ずしもそうは思わない 50% 

当然そう思う 3% 

主治医 講演会 家族・知人 

インターネット テレビ 本 

なんとなく 覚えていない その他 

 Q8.上記のように思った理由は？ （主な情報源） 
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Q9（１）あなたが過去に正しいと思い込んでいたことが、 
  実は誤解だった、という経験はありますか。 
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Q10（１）医師や看護師などの医療関係者が、患者のことを  
  誤解しているのではないかと思うことはありますか。 
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